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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 21 DE NOVIEMBRE DEL 2023 
18:00 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 18 HORAS DEL DÍA 21 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE POR VIDEOCONFERENCIA 
A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ 
RUBÉN PERALTA GÓMEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ; REPRESENTANTE  
DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO 
OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. TOMÁS SALGADO TORRES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM 
VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA 
GOROZTIETA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. 
ELENA ÁVILA ANZURES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES 
PROGRESISTAS MORELOS, C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA.-------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 18 HORAS CON 08 MINUTOS DE ESTE MARTES 21 DE NOVIEMBRE 
DEL AÑO 2023, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO 
EJECUTIVO VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES A TODAS, A TODOS. CON MUCHO 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EN ATENCIÓN A SU INSTRUCCIÓN, PARA TAL 
EFECTO SE PROCEDE PASE DE LISTA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 
ELECTORAL”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “ASIMISMO, PREVIO… A EFECTO DE CONTINUAR CON LA PRESENTE 
SESIÓN, HACEMOS CONSTAR LA PRESENCIA DE OSCAR JIRAM VÁZQUEZ 
ESQUIVEL, REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS. EN TAL 
VIRTUD CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES 
14 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. BIEN, EL DÍA EL DÍA DE HOY NOS ACOMPAÑA 
EL LICENCIADO SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA, QUIEN SERÁ 
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO MÁS, POR LO QUE LE SOLICITARÍA 
SI PUDIERA PRENDER LA CÁMARA Y A LOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN, LES 
SOLICITARÍA PONERSE DE PIE, A FIN DE TOMAR LA PROTESTA 
CORRESPONDIENTE. CIUDADANO LICENCIADO SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA 
GOROZTIETA, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO POLÍTICO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, ANTE EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PROTESTA USTED 
GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO DE MORELOS, LAS LEYES QUE DE 
UNA Y OTRA EMANAN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LA 
FUNCIÓN QUE LE HA SIDO ENCOMENDADA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ PROTESTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ASÍ LO HICIERE QUE EL ESTADO Y LA CIUDADANÍA LO PREMIE Y 
SI NO QUE SE LO DEMANDE”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y BIENVENIDO 
AL CONSEJO ESTATAL”.  EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. UN PLACER 
ESTAR CON TODOS USTEDES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME PERMITE 
CONSEJERA PRESIDENTA, PARA CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA 
SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR CONTINUEMOS 
CON LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”.----------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON MUCHO 
GUSTO. COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE ENCUENTRA LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN, SIENDO EL SIGUIENTE QUE SE PROPONE: 1. LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2. LECTURA, 
ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA 
DE FECHA 31 DE OCTUBRE, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 
18, 20, 27 A LAS 12:00 HRS., 27 A LAS 19:00 HRS., 31 A LAS 16:00 HRS., 31 A LAS 
17:00 HRS. DEL MES DE OCTUBRE Y 02 DE NOVIEMBRE, TODAS DEL AÑO 2023, 
DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 3. LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CUARTO INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS 
IMPRESOS EN MORELOS. 4.- ASUNTOS GENERALES. 5.- CLAUSURA DE LA 
SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO 
AL ORDEN DEL DÍA PRESENTADO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO. 
ADELANTE SECRETARIO POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SI ME PERMITE SOLICITAR SI SE PUEDE ELIMINAR 
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EL PUNTO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, REFERENTE A LO QUE CORRESPONDE A 
LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 31 A LAS 17:00 HORAS, YA QUE 
CORRESPONDE A LA SESIÓN ORDINARIA, POR LA CUAL… POR UN ERROR 
INVOLUNTARIO SE PLASMÓ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
HAGO PROPIA SU OBSERVACIÓN. SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL 
SECRETARIO EJECUTIVO, MISMA QUE HAGO PROPIA. LOS QUE… LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. EN ESE SENTIDO LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 16 MINUTOS DEL DÍA MARTES 21 DE 
NOVIEMBRE DE 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR EL DE 
LA VOZ, MISMAS QUE HACE PROPIAS LA MAESTRA MIREYA GALLY, 
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO”.--------------------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 31 DE OCTUBRE, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 18, 20, 27 A LAS 12:00 HRS., 27 A LAS 19:00 
HRS., 31 A LAS 16:00 HRS., DEL MES DE OCTUBRE Y 02 DE NOVIEMBRE, 
TODAS DEL AÑO 2023, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA.---------------------------------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CUARTO INFORME QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE 
ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS.--------- 

4. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 

LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA TANTO DE LAS ACTAS COMO DEL INFORME, 
PRESENTADOS RESPECTIVAMENTE, EN LOS PUNTOS DOS Y TRES DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA FIRMA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. LE INFORMO QUE 
LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS DOS Y TRES 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 18 HORAS CON 17 MINUTOS DEL DÍA MARTES 21 DE NOVIEMBRE DE 2023”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”.--------------- 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A 
DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS RELATIVO AL PUNTO 
DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LO SIGUIENTE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LAS ACTAS DE SESIÓN 
ORDINARIA DE FECHA 31 DE OCTUBRE, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS 
DE FECHAS 18, 20, 27 A LAS 12 HORAS, 27 A LAS 19 HORAS, 31 A LAS 16 HORAS 
DEL MES DE OCTUBRE Y 2 DE NOVIEMBRE, TODAS DEL AÑO 2023, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS 
PRESENTADAS, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN UNA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. SALUDO A TODOS CON MUCHO 
APRECIO Y RESPETO. SUGERIR ALGUNAS OBSERVACIONES RESPECTO DE LAS 
ACTAS QUE SE PONEN A CONSIDERACIÓN: EN EL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DE FECHA 20 DE 
OCTUBRE DEL 2023, EN LA PÁGINA 14, RENGLÓN 27, EL ACTA REFIERE “SUP-
RAP/467/2015” Y DE LO QUE SE ESCUCHA DEL AUDIO ES “SUP-RAP/647/2015”. EN 
LA PÁGINA 47, RENGLÓN 21, EL ACTA DICE: “LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ EN USO DE LA PALABRA: ¡AH! OK”. Y EL AUDIO 
REFIERE “LA CONSEJERA… LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MAESTRA 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE EN USO DE LA PALABRA: ¡AH! OK”. 
RESPECTO DE LA… DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL 31 DE 
OCTUBRE DEL 2023, PÁGINA 8, RENGLÓN 42, EL ACTA REFIERE: “LA DIRECTORA 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN FUNCIONES DE SECRETARIA EJECUTIVA, EN USO DE LA 
PALABRA”, Y LO QUE DICE EL AUDIO ES “CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MAESTRA ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA”. Y 
POR MI PARTE ES CUANTO PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. CEDO EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS 
TARDES A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES EN ESTA SESIÓN. PONGO, 
BUENO, EN PRIMER LUGAR HE DE REFERIR QUE HEMOS DIRIGIDO EL OFICIO 
IMPEPAC/CEPGAR/0454/2023, A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, CON LAS 
OBSERVACIONES QUE EN ESTE MOMENTO VOY A COMENTAR Y QUE ESTÁ YA 
ENTONCES, ESTÁN EN DICHO OFICIO. EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL 31 DE 
OCTUBRE DE 2023, PÁGINA 2, ÚLTIMO RENGLÓN, DICE: “Y FUNDAMENTO EN EL 
ARTÍCULO”, HACE FALTA AGREGAR “Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO”. EN 
LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 18 DE OCTUBRE DE 2023, SIN 
OBSERVACIONES. EN EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 20 DE 
OCTUBRE DE 2023, PÁGINA 13, RENGLÓN 4, DICE: “EL PUNTO NÚMERO DOS DEL 
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PRESENTE ORDEN DEL DÍA”, CUANDO LO QUE DEBE DECIR “EL NÚMERO DOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. PÁGINA 23, RENGLÓN 17, SE ASIENTA UN… 
UNA HORA, DICE: “13 HORAS CON 19 MINUTOS”, CUANDO LO CORRECTO DEBE 
DE SER “13 HORAS CON 20 MINUTOS”. EN EL ACTA DE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL 27 DE OCTUBRE, PÁGINA 5, RENGLÓN 24, “ES CUANTO 
PRESIDENTA”, ESO ES LO QUE DICE Y LO QUE DEBE DECIR CONFORME AL 
AUDIO “ES CUANTO PRESIDENTA, A CONSIDERACIÓN”. PÁGINA 5, RENGLÓN 41, 
NUEVAMENTE SE ESPECIFICA UNA HORA O EN ESTE CASO MINUTOS, DICE 
“CON 31 MINUTOS” CUANDO DEL AUDIO SE DESPRENDE QUE DEBE DE DECIR 
“CON 21 MINUTOS”. PÁGINA 8, RENGLÓN 36, DICE “PREVIO CONTINUAR”, HACE 
FALTA ENTRE ESAS DOS PALABRAS LA PALABRA “A” PARA QUE DIGA “PREVIO 
A CONTINUAR”. PÁGINA 8, RENGLÓN 48, DICE: “LA DISPENSA DE LA LECTURA 
DE LOS MATERIALES SEÑALADOS EN EL ORDEN DEL DÍA”, HACE FALTA 
ASENTAR ANTES JUSTAMENTE LO SIGUIENTE: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA 
DISPENSA EN LA LECTURA DE LOS MATERIALES SEÑALADOS EN EL ORDEN DEL 
DÍA”. PÁGINA 17, ÚLTIMO RENGLÓN, DICE “RESULTADOS ELECTORALES”. HACE 
FALTA ASENTAR “RESULTADOS ELECTORALES PRELIMINARES”. PÁGINA 18, 
RENGLÓN 31, “ABRIR LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN”, BUENO VA… ESTÁN 
JUNTOS “DE Y PARTICIPACIÓN”, SEPARARLAS Y EN PLURAL “LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN”. PÁGINA 21, REGLÓN 48, “CONSIDERAMOS QUE ES LO 
HICIMOS”, DEL AUDIO SE ESCUCHA QUE DEBE DE DECIR “CONSIDERAMOS QUE 
SÍ LO HICIMOS”. PÁGINA 22, RENGLÓN 14, “A VER DE MANERA ESPECÍFICA”, ESO 
ES LO QUE ESTÁ ASENTADO Y LO QUE DEBE DE DECIR CONFORME EL AUDIO 
ES “SABER DE MANERA ESPECÍFICA”. Y EN LA PÁGINA 22, EN RENGLÓN 19, DICE 
“ES CUANTO. GRACIAS”. ES SUFICIENTE, HAY QUE QUITAR LA PALABRA 
“GRACIAS”, PORQUE NADA MÁS DICE “ES CUANTO”. PÁGINA 22, ÚLTIMO 
RENGLÓN, DICE “NÚMERO 13”, CUANDO LO QUE DEBE DECIR ES “NÚMERO 
1013”. PÁGINA 33, ÚLTIMO RENGLÓN, DICE “IMPLEMENTACIÓN”, CUANDO FALTA 
PONER LA PALABRA “LA” PARA QUE DIGA “LA IMPLEMENTACIÓN”. Y 
POSTERIORMENTE, PÁGINA 33, RENGLÓN 1, DICE “RONDA DE 
PARTICIPACIONES”, DEBE DE DECIR NADA MÁS “RONDA”. EN EL ACTA DE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE EL 27 DE OCTUBRE DE 2023, PÁGINA 9, RENGLÓN 
44, DICE “MELODY IVONNE MUDIO”, CUANDO LO CORRECTO DEBE DECIR 
“MELODY  IVONNE ZAMUDIO”. PÁGINA 11, RENGLÓN 31, ESTÁ ASENTADO PUES 
UN, ENTIENDO UN ACUERDO O UN OFICIO Y DICE “116”, CUANDO LO CORRECTO 
DEBE DE SER “1126”. PÁGINA 22, ÚLTIMO RENGLÓN, DICE NADA MÁS 
“TERCERO”, CUANDO LO QUE DEBE DE DECIR ES “TRIGÉSIMO TERCERO”. EN EL 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 31 DE OCTUBRE, PÁGINA 3, RENGLÓN 
37, “ANTES DE CONTINUAR CONSEJERAS Y CONSEJEROS”, DEL AUDIO SE 
DESPRENDE QUE DEBE DECIR “ANTES DE CONTINUAR, ADELANTE 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS”. PÁGINA 6, RENGLÓN 24, DICE “POR LO QUE 
HAGO UNA INVITACIÓN A TODAS Y TODOS”, DEBE DE DECIR CONFORME AL 
AUDIO, “POR LO QUE HAGO UNA ATENTA INVITACIÓN A TODAS Y TODOS”. Y 
FINALMENTE, EL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 2 DE NOVIEMBRE 
DE 2023, ESTÁ ES SIN OBSERVACIONES. AGRADEZCO LA ESCUCHA Y ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME 
PERMITO INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA CONSEJERA 
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ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY 
BUENAS NOCHES DE NUEVA CUENTA. COMENTAR QUE A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/CEEMCC/368/2023, DE FECHA 21 DE NOVIEMBRE DEL 2023, SE HAN 
ENVIADO YA ESTAS OBSERVACIONES, EN EL ACTA DEL 20 DE OCTUBRE DEL 
2023, EN LA FOJA 34, RENGLÓN 5, DICE “LA PARIDAD SE ERIGE” Y LO CORRECTO 
ES “LA PARIDAD SE RIGE”. EN LA FOJA 49, RENGLÓN 35, DICE “OBSERVÉ” Y LO 
CONTRARIO ES…  LO… DE ACUERDO AL AUDIO ES “OBSERVE”. EN LA… EN EL 
ACTA DE 27 DE OCTUBRE DEL 2023, EN LA FOJA 2, RENGLÓN 21, DICE “QUÓRUM 
LEGAL PARA LA SESIÓN”, LO CORRECTO DEL AUDIO ES “QUÓRUM LEGAL PARA 
SESIONAR”. EN LA FOJA CUATRO, PENÚLTIMO RENGLÓN, “DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICO”, LO CORRECTO ES “POLÍTICOS”. EN LA FOJA 5, RENGLÓN 
24, “ES CUANTO PRESIDENTA” Y LO CORRECTO DEL AUDIO ES “ES CUANTO 
PRESIDENTA, A CONSIDERACIÓN”. EN LA FOJA 5, RENGLÓN 41, SE ASIENTA “12 
HORAS CON 31 MINUTOS”. SIN EMBARGO, DEL AUDIO SE ESCUCHA “12 HORAS 
CON 21 MINUTOS”. EN LA FOJA OCHO, ANTEPENÚLTIMO RENGLÓN, PERDÓN, 
ANTEPENÚLTIMO PÁRRAFO, DICE “LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS 
MATERIALES SEÑALADOS”, Y DE ACUERDO AL AUDIO ES “ME PERMITO 
INFORMAR QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES 
SEÑALADOS”. EN LA FOJA 18, RENGLÓN 34, DICE “Y ADEMÁS ESPECIFICA”, LO 
CORRECTO DEL AUDIO ES “Y ADEMÁS ESPECIFICAR”. EN LA FOJA 19, RENGLÓN 
16, DICE “EN EL… EN LA FOJA 9, NUMERAL OCTAVO” Y DEL AUDIO SE ESCUCHA 
“EN LA FOJA 9, NUMERAL 8”. EN LA FOJA 22, RENGLÓN 14, DICE PARA… PERDÓN 
ÉSTA YA LA DIJO EL CONSEJERO PEDRO. EN LA FOJA 22, ÚLTIMO RENGLÓN, 
DICE “DECRETO NÚMERO 13” Y DEL AUDIO SE ESCUCHA “DECRETO NÚMERO 
1013”. EN LA FOJA 34, RENGLÓN 11 “Y AGOTAR LAS RONDAS” Y LO CORRECTO 
DEL AUDIO ES “Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN”. EN LA FOJA 36, 
RENGLÓN 4, “EL PUNTO NÚMERO 2, EN EL ORDEN” Y DE ACUERDO AL AUDIO ES 
“EL PUNTO NÚMERO 12, EN EL ORDEN DEL DÍA”. EN EL ACTA DEL 27 DE 
OCTUBRE, EN LA FOJA 13, RENGLÓN 17, DICE “EL PRIMER DE LOS PRESENTES” 
Y DE ACUERDO AL AUDIO ES “EL PRIMERO DE LOS PRECEDENTES”. EN EL ACTA 
DEL 31 DE OCTUBRE, EN LA FOJA 6, RENGLÓN 24, DICE “POR LO QUE HAGO UNA 
INVITACIÓN”, Y DE ACUERDO AL AUDIO SE ESCUCHA “POR LO QUE HAGO UNA 
ATENTA INVITACIÓN”. Y FINALMENTE, EN EL ACTA DEL 31 DE OCTUBRE, NADA 
MÁS COMENTAR QUE EN EL VIDEO DE LA PÁGINA DE YOUTUBE, COMO TAL NO 
ES UNA OBSERVACIÓN, SIN EMBARGO, EN EL VIDEO DE LA PÁGINA DE 
YOUTUBE OFICIAL DEL INSTITUTO, SE PIERDE LA VISUALIZACIÓN DE ÉSTE Y 
TAMBIÉN EL AUDIO, DESDE LAS 17:37 CON 37 SEGUNDOS HASTA LAS 17:38 CON 
40 SEGUNDOS, SIENDO LA PARTICIPACIÓN DEL REPRESENTANTE DE MORENA. 
Y EN EL ACTA DEL 2 DE NOVIEMBRE DEL 2023, EN LA FOJA 4, RENGLÓN 42, DICE 
EN EL ACTA “INFORMÁTICA”, Y PARA QUE SE PUEDAN CORREGIR LO 
CORRECTO DEL AUDIO ES “INFORMÁTICA Y LA INSTANCIA INTERNA”, PARA QUE 
SE PUEDAN CORREGIR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y CEDO EL USO 
DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
APROVECHO PARA SALUDAR A TODOS LOS PRESENTES. Y RESPECTO A LAS 
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ACTAS QUE SE NOS PONEN EN ESTE MOMENTO A CONSIDERACIÓN, RESPECTO 
AL ACTA 86 DE FECHA 18 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, EN LA PÁGINA 6, EN EL 
RENGLÓN UNO, EN EL USO DE LA VOZ MENCIONA “MAESTRA MIREYA GALLY 
JORDÁ”, SIN EMBARGO, DEL AUDIO SE APRECIA QUE TIENE EL USO DE LA VOZ 
EL SECRETARIO VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA. EN LA… EN EL ACTA 87 
DE 20 DE OCTUBRE DEL AÑO 2023, PÁGINA 3, RENGLÓN 47, SE MENCIONA 
“PARA EFECTO QUE REINTEGRE” Y DEBE DECIR “PARA EFECTO DE 
REINTEGRAR”. EN LA PÁGINA 43, RENGLÓN 20, DE ESA MISMA ACTA, DICE 
“TAMBIÉN COMENTAR”, Y HAY UNA PALABRA QUE ESTÁ INCOMPLETA, QUE ES 
“QUE”, LE FALTA LA “E”. EN LA PÁGINA 60, RENGLÓN 40, “MÁS ALLÁ DE ESO, 
VERTERÉ EN MIS VOTOS” Y DEBE DECIR “MÁS ALLÁ DE ESO, VERTIRÉ EN MIS 
VOTOS”. EN LA PÁGINA 64, RENGLÓN 25, DICE “SÍ PRESIDENTA”, SIN EMBARGO, 
ESTÁ JUNTO Y HAY QUE SEPARARLO. EN EL ACTA 88, DEL 27 DE OCTUBRE, EN 
LA PÁGINA 5, RENGLÓN 41, MENCIONA “SIENDO LAS 12 HORAS CON 31 
MINUTOS” Y “SIENDO LAS 12 HORAS CON 21 MINUTOS”, LO CORRECTO. EN ESA 
MISMA ACTA, EN LA PÁGINA 8, RENGLÓN 49, LA DISPENSA DE LA LECTURA Y 
DEBE DECIR “ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA”. EN 
LA PÁGINA 8, PERDÓN EN LA PÁGINA 34, RENGLÓN 11, DICE “Y AGOTAR LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN” Y DEBE DE SER “Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN”. EN LA PÁGINA 38, RENGLÓN 17, “DONDE ESTÉ PROMOVIENDO 
EL VOTO DE LOS MORELENSES” Y DEBE DECIR “DONDE SE ESTÉ 
PROMOVIENDO EL VOTO DE LAS Y LOS MORELENSES”. EN EL ACTA DE 27 DE 
OCTUBRE EN LA PÁGINA 8, RENGLÓN 11, DE… “DICE MUCHAS GRACIAS. 
NUEVAMENTE CON PERMISO”, ELIMINAR LA PALABRA “MUCHAS”, YA QUE DEL 
AUDIO NO LA MENCIONA Y DEBE DECIR “GRACIAS. NUEVAMENTE CON EL 
PERMISO”. EN LA MISMA ACTA, PÁGINA 9, RENGLÓN 44, TAMBIÉN YA LO REFIRIÓ 
EL CONSEJERO PEDRO, ESTÁ MAL ESCRITO EL NOMBRE DE MELODY IVONNE 
ZAMUDIO SOLÍS. EN LA PÁGINA 11, RENGLÓN 31, DICE “CONSIDERANDO 
TERCERO”, DEBE DECIR “CONSIDERANDO TRIGÉSIMO TERCERO”.  EN LA 
PÁGINA 13, RENGLÓN 16, DICE “EXPEDIENTE TEEM/LAP”, CON “P” Y DEBE DE 
SER “LAB” CON B DE BURRO. Y EN EL ACTA 92, DEL 2 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 
2023, EN LA PÁGINA 4, RENGLÓN 43, LA PALABRA “INFORMÁTICA Y LA 
INSTANCIA INTERNA” DEBE DECIR, PORQUE NADA MÁS LLEGA HASTA 
INFORMÁTICA”. EN LA PÁGINA 4, RENGLÓN 49, “SEGUIMIENTO A INCIDENCIAS A 
HALLAZGOS” DICE, SIN EMBARGO, DEBE DECIR “SEGUIMIENTO A INCIDENCIAS 
Y HALLAZGOS”. EN LA PÁGINA 5, RENGLÓN PRIMERO, “QUE NOS REMI…”, DICE 
“QUE NOS REMITIENDO DE ELECCIONES” Y DEBE DECIR “QUE NOS 
REMITIÉRAMOS AL ARTÍCULO TAL CUAL EL REGLAMENTO DE ELECCIONES”. 
ESTAS OBSERVACIONES SERÁN ENVI… YA FUERON ENVIADAS PRECISAMENTE 
A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, MEDIANTE EL MEMO DE MI CONSEJERÍA, QUE ES 
EL NÚMERO 677 DE LA PRESENTE FECHA Y QUE SON LAS QUE SE REPLICARON 
EN ESTA SESIÓN. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE 
SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. PREVIO A ELLO, ME PERMITO INFORMAR, DAR 
CUENTA DE LA INTEGRACIÓN DEL MAESTRO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ 
RODRÍGUEZ, DE FORMA PRESIDENCIAL A ESTE CONSEJO, YA QUE SE 
ENCONTRABA EN FORMA VIRTUAL. Y TAMBIÉN DEL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN 
PERALTA GÓMEZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, POR LO 
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QUE UNA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA MAESTRA MIREYA GALLY Y SU 
SERVIDOR, SI ME PERMITE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, SI ME LO PERMITEN, YO NADA 
MÁS MENCIONAR QUE EL DÍA DE HOY SE REMITIÓ UN OFICIO 
IMPEPAC/PRES/MGJ/2105/2023, TANTO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA COMO A 
LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CON LAS 
OBSERVACIONES QUE SE DETECTARON. VALE MENCIONAR QUE ÚNICAMENTE 
SE ENCONTRARON ALGUNAS OBSERVACIONES, TODAS ELLAS DE FORMA, QUE 
BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA CAMBIAN EL SENTIDO DE LAS ACTAS QUE SE 
ESTÁN PRESENTANDO. Y APROVECHAR LA INTERVENCIÓN PARA AGRADECER 
DE NUEVA CUENTA AL DEPARTAMENTO DE ESTENOGRAFÍA, POR LA ENTREGA 
DE ESTOS MATERIALES DE MANERA PUNTUAL Y EFICAZ. MUCHÍSIMAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON ESTO TERMINO YO MI PARTICIPACIÓN. SECRETARIO 
ADELANTE POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. 
IGUALMENTE, NADA MÁS PARA INFORMAR QUE DICHAS OBSERVACIONES YA 
FUERON CIRCULADOS Y REMITIDOS A ESA SECRETARÍA, PARA LA CUENTA 
CORRESPONDIENTE Y LA ADECUACIÓN A ESAS ACTAS, CONFORME TALES 
OBSERVACIONES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
CON ESTA PARTICIPACIÓN AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
POR LO QUE CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU APROBACIÓN LAS 
ACTAS PRESENTADAS EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LAS DE 
LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ME PERMITE 
INFORMAR CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LAS ACTAS DE SESIÓN RELATIVAS 
AL PRESENTE PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, HAN SIDO 
APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 35 MINUTOS DEL 
DÍA MARTES 21 DE NOVIEMBRE DEL 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
YA REALIZADAS POR PARTE DE LAS CONSEJERAS ELECTORALES: ISABEL 
GUADARRAMA, MAYTE CASALEZ, ELIZABETH MARTÍNEZ Y MIREYA GALLY, ASÍ 
COMO LAS DEL CONSEJO ELECTORAL PEDRO ALVARADO. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA”.-------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A 
DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y AL PUNTO NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, 
RELATIVO A LO SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
CUARTO INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS 
ELECTORALES EN MEDIOS IMPRESOS EN MORELOS”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN… SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
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PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE UNA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL 
MAESTRO PEDRO ALVARADO RAMOS Y LA CONSEJERA MAESTRA MIREYA 
GALLY JORDÁ. Y PREVIO A ELLO, SI ME PERMITEN ANUNCIAR, INCORPORACIÓN 
A LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN, DEL LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA 
NORIEGA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
DE MORELOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, MI INTERVENCIÓN TIENE QUE VER CON LA 
PRESENTACIÓN DEL PRESENTE INFORME. TENEMOS LA RESPONSABILIDAD DE 
MES CON MES, ENTREGAR EL INFORME SOBRE EL MONITOREO DE LAS 
ENCUESTAS QUE PUDIERAN SER PUBLICADAS EN LOS PERIÓDICOS DE MAYOR 
CIRCULACIÓN EN EL… EN EL ESTADO DE MORELOS, DE LOS CUALES… EN EL 
ESTADO DE MORELOS Y A NIVEL… A NIVEL NACIONAL, DE LOS CUALES SE 
PRESENTAN 10 PERIÓDICOS QUE SE TIENEN… QUE SE TIENEN REGISTRADOS. 
Y BUENO, PUES NADA MÁS PARA MENCIONAR QUE EN EL MONITOREO QUE SE 
REALIZÓ DEL 28 DE OCTUBRE AL 17 DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, NO 
SE DETECTARON PUBLICACIONES CORRESPONDIENTES A LOS PARÁMETROS 
QUE ESTÁN ENMARCADOS POR EL REGLAMENTO DE ELECCIONES, EL CUAL 
ESTABLECE QUE EL UNIVERSO DE PUBLICACIONES A MONITOREAR, LO DEFINE 
CADA ÓRGANO ELECTORAL, PARA LO CUAL DEBERÁ CONSIDERAR AQUELLAS 
DE MAYOR IMPORTANCIA A NIVEL LOCAL Y EN LA MEDIDA QUE LO PERMITAN 
SUS CAPACIDADES INSTITUCIONALES, TAMBIÉN ES RECOMENDABLE INCLUIR 
EN EL MONITOREO PUBLICACIONES DE ALCANCE NACIONAL. BIEN, ESTE, ÉSTE 
ES EL INFORME Y AGRADEZCO A LA SECRETARÍA EJECUTIVA SU 
PRESENTACIÓN. ES CUANTO. CONSEJERO PEDRO ALVARADO POR FAVOR, 
ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PARA 
PONER ALGUNAS CONSIDERACIONES EN CUANTO AL INFORME QUE SE NOS 
PRESENTA. EN LA PORTADA SUGERIRÍA QUE SE AGREGUE LA PALABRA “LA” 
PARA QUE DIGA “DE LA SECRETARÍA”. POSTERIORMENTE SEPARAR EN DONDE 
DICE “NOVIEMBREDE”, DADO QUE ESTÁN JUNTAS LAS DOS PALABRAS. 
POSTERIORMENTE EN EL ÍNDICE, SE SUGIERE NUMERAR LOS TEMAS PARA 
UNA MEJOR COMPRENSIÓN DEL DOCUMENTO. EN LA PÁGINA 3, RESPECTO A 
LO QUE DICE DEL MARCO JURÍDICO, EN EL PRIMER PÁRRAFO, EN EL 
PENÚLTIMO RENGLÓN ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA “ENCUESTAS”, DADO 
QUE DICE “ENCUETAS”. EN LA PÁGINA 5 SE SUGIERE INSERTAR PARA UNA 
MEJOR COMPRENSIÓN, QUE EL REGLAMENTO DE ELECCIONES ES DEL INE, ES 
DECIR, QUE DIGA REGLAMENTO DE ELECCIONES DEL INE Y AL IGUAL QUE EN 
EL PRIMER RENGLÓN DE EL PÁRRAFO EN CUESTIÓN. Y EN LA PÁGINA 7, 
REFERENTE AL INFORME ENCUESTAS PUBLICADAS, IGUAL SE SUGIERE PARA 
UNA MAYOR COMPRENSIÓN, QUE DIGA “LA SECRETARÍA EJECUTIVA”, 
AGREGAR “DEL IMPEPAC”. Y POR LO DEMÁS PUES AGRADECER JUSTAMENTE 
ESTE INFORME, DADO QUE PUES ES UNA… UN SEGUIMIENTO, UN MONITOREO 
QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL HACE, DADO QUE BUENO, PUES DEBE DE 
HABER UN RIGOR CIENTÍFICO EN DICHAS ENCUESTAS, DADO QUE BUENO, 
COMO USTEDES SABEN, RECIENTEMENTE HUBO ELECCIONES EN ARGENTINA 
Y BUENO,  LAS ENCUESTAS FALLARON EN CUANTO AL GANADOR. Y PUES A LO 
LARGO TAMBIÉN HEMOS TENIDO… A LO LARGO Y ANCHO Y EN LOS ÚLTIMOS 
ELECCIONES, TAMBIÉN HEMOS TENIDO ELECCIONES EN LOS DIFERENTES 
ENTIDADES DE NUESTRO PAÍS Y LAS ENCUESTAS PUES HAN FALLADO, 
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PORQUE HAN DADO AL GANADOR CON UN MAYOR MARGEN DE AMPLITUD, LO 
CUAL AL FINAL FUE MUCHO MÁS CERRADO QUE DICHAS ENCUESTAS 
PUBLICARON, POR LO QUE ES DE LA MAYOR RELEVANCIA, PARA JUSTAMENTE 
COMO LO DICE EL DOCUMENTO, QUE DICHAS ENCUESTAS NO SEAN PARA 
INFLUIR EN EL ÁNIMO DE LA CIUDADANÍA Y TAL COMO SE PUBLICA EN UN POST, 
EN ALGUNA RED SOCIAL, PUES A FINAL DE CUENTAS PUES EL VOTO MATA 
ENCUESTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN UNA SEGUNDA 
RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE UNA TERCERA 
RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, CON ESTO AGOTAMOS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR LO QUE SECRETARIO, POR FAVOR 
DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL TRES DE 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y POR FAVOR QUE SE INCLUYAN LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. 
PREVIO A ELLO, ME PERMITO ANUNCIAR LA INCORPORACIÓN A ESOS 
TRABAJOS DE LA LICENCIADA MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. Y 
CONTINUANDO CON EL PUNTO QUE NOS OCUPA, ME PERMITO INFORMAR 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO 3 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 18 HORAS CON 
42 MINUTOS DEL DÍA MARTES 21 DE NOVIEMBRE DE 2023, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A ASUNTOS GENERALES”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, SI ALGUIEN QUISIERA ENLISTAR ALGÚN TEMA EN ASUNTOS 
GENERALES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE 
NO HAY INTENCIÓN PARA INCORPORAR ALGÚN TEMA EN ASUNTOS 
GENERALES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y AL NO HABER TEMAS 
PARA ABORDAR, POR FAVOR DEMOS POR PRESENTADO EL PUNTO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTAS. EN RELACIÓN 
AL PUNTO QUE NOS OCUPA, RELATIVO AL NÚMERO 4 YA VERTIDO, SE TIENE 
POR PRESENTADO, SIENDO LAS 18 HORAS CON 43 MINUTOS DE EL DÍA 
MARTES 21 DE NOVIEMBRE DEL 2023”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
CINCO”. ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
CINCO CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y MUCHAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS 
LOS PRESENTES. SIENDO LAS 18 HORAS CON 44 MINUTOS DE ESTE MARTES 21 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2023, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE 
LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC. QUE TENGAN EXCELENTES 15 MINUTOS. NOS VEMOS EN UN RATITO. 
GRACIAS”.---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 

 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
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MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL  
 C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 

 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL  
 C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

 PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO  
 C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

 
 
 
 
 
 

 PARTIDO MORENA  
 C. TOMÁS SALGADO TORRES 

 PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS  
 C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 
 
 
 
 
 
 

 PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS  
 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 

 PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL  
 C. SANTIAGO ANDRÉS PADRIZA GOROZTIETA 

 
 
 
 

 PARTIDO MORELOS PROGRESA  
 C. ELENA ÁVILA ANZURES 
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 PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 

MORELOS  
 C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
21 de Noviembre de 2023, a las 18:00 Hrs. 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 31 DE OCTUBRE, ASÍ COMO DE LAS 

EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 18, 20, 27 A LAS 12:00 HRS., 27 A LAS 19:00 HRS., 31 A LAS 
16:00 HRS., DEL MES DE OCTUBRE Y 02 DE NOVIEMBRE, TODAS DEL AÑO 2023, DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LAS ACTAS DE SESIÓN RELATIVAS AL 
PRESENTE PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, HAN SIDO APROBADAS POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 18 HORAS CON 35 MINUTOS DEL DÍA MARTES 21 DE NOVIEMBRE 
DEL 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES YA REALIZADAS POR PARTE DE LAS 
CONSEJERAS ELECTORALES: ISABEL GUADARRAMA, MAYTE CASALEZ, ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y MIREYA GALLY, ASÍ COMO LAS DEL CONSEJO ELECTORAL PEDRO 
ALVARADO.  

 

INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 

ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN TORNO A LA PUBLICACIÓN DE ENCUESTAS ELECTORALES EN MEDIOS 
IMPRESOS EN MORELOS. EL INFORME IDENTIFICADO COMO PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 18 HORAS CON 42 MINUTOS DEL DÍA MARTES 21 
DE NOVIEMBRE DE 2023, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
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